

Logatec, 14. 09. 2023

Poziv na sajam MyPlant & Garden u Milanu - Italija – 21. - 23. 2. 2024

Što je MyPlant & Garden?

Myplant je samostalan **B2B sajam**, kojeg podupire konzorcij poduzeća iz sektora i njime upravlja autonomna organizacija. On na jednom mjestu ujedinjuje poduzeća i poslovne posjetitelje te stvara mogućnost za sklapanje novih poslovnih kontakata, traženje novih ideja, proizvoda, novih poslovnih puteva i međunarodnih rješenja.

Sajam je organiziran u **8 izložbenih dvorana**, koje pokrivaju sljedeća područja: **VRTLARSTVO** (cvjećarstvo, biljke za unutrašnje i vanjske prostore); **CVIJEĆE** (rezano cvijeće); **LONČANICE** (lonci i profesionalni spremnici); **TEHNIKE** (tla, gnojenja i fitosanitarni proizvodi); **USLUGE** (programska i strojna oprema, logistika); **STROJEVI** (strojevi i oprema); **DEKORACIJA** (alati za cvjećare i vrtlare); **ARHITEKTURA** (arhitektura i vrtne konstrukcije) [Više o tome....](#)

SPONZORIRANI PROGRAM POSLOVNIH POSJETITELJA – PROGRAM ZA KUPCE

Što je sponzorirani program za poslovne posjetitelje?

Osnovna namjena sponzoriranog poslovnog posjeta sajmu je običan obilazak sajma te B2B sastanci s poduzećima, koja izlažu na sajmu u Milanu.

Kao poslovni posjetitelj (buyer) sajma **MyPlant & Garden** u Milanu, imate sljedeće pogodnosti:

- **2 besplatna noćenja u hotelu**** (noćenje / doručak)*** u jednokrevetnoj ili dvokrevetnoj sobi; sajam također plaća trošak noćenja i za prateću osobu u istoj sobi;
- **svakodnevni prijevoz od hotela do sajma i natrag;**
- **pristup na sajam i pristup k posebnom prostoru za inozemne kupce na sajmu;**
- **pomoć od strane našeg osoblja prije i za vrijeme sajma u Milanu;**
- **službeni katalog sajma.**

***2 noćenja predviđena su samo za poslovne posjetitelje, koji će biti prisutni na sajmu 2 dana. Ukoliko budu na sajmu samo jedan dan, osigurano im je samo jedno noćenje.**

Obaveze poslovnih posjetitelja:



Consulting & Fairs
Grčarevec 8
SI - 1370Logatec

Predstavništvo za područje Alpe-Jadran (Sloveniju, Hrvatsku, Bosnu i Hercegovinu, Srbiju, Crnu Goru, Sjevernu Makedoniju, Kosovo i Albaniju) i Tursku

Tel.: +386 1 750 94 90

info@mz-consulting.org
www.mz-consulting.org



Poslovni posjetitelj, kojeg će odabrati u Milanu, mora obaviti sastanke s izlagačima, koji će se održati na izložbenom prostoru izlagača **a na zadnji dan sajma predati popunjeni dnevni raspored.**

Tko sudjeluje na sajmu?

Poslovni obilazak sajma je namijenjen ograničenom broju odabranih poduzeća (kupaca), koji dolaze iz područja Slovenije, Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Srbije, Sjeverne Makedonije, Crne Gore, Kosova i Albanije (poziv se odnosi na jednog predstavnika iz svakog poduzeća).

Kako se prijaviti?

Ukoliko ste zainteresirani za obilazak sajma, molimo Vas, da ispunite obrazac prijave koji se nalazi u prilogu, te da ga pošaljete na e-mail edemondo@mz-consulting.org

Molimo Vas da se što prije prijavite, jer je broj mjesta ograničen. Sve potrebne informacije dobit ćete naknadno po napravljenom izbornom postupku isključivo na e-mail adresu, koju ćete ispisati u prethodnoj prijavi.

Ukoliko želite izlagati na sajmu **MyPlant & Garden**, slobodno nas kontaktirajte, a mi ćemo Vam sa zadovoljstvom pružiti sve potrebne informacije i pripremiti neobvezujuću ponudu.

Veselim se vašom odazivu i srdačno Vas pozdravljam



Mr. Sc. Matjaž Žigon

Voditelj predstavništva